



ПОСЛЕДЊА ПОЧАСТ ЗЕМНИМ ОСТАЦИМА ПРЕМИНУЛОГ ПОГЛАВАРА СПЦ ИСПРЕД ВМЦ "КАРАБУРМА"

У СУЗАМА ИСПРАТИЛИ ПАТРИЈАРХА ИЗ БОЛНИЦЕ

Лекари и сестре у шпалору се обростили
од Иринеја. Војници салутирали на одласку

КРОЗ тишину окупљених лекара, медицинског особља и војника ковчег упокојеног патријарха Иринеја испраћен је јуче око 16.10 из Војне ковид-болнице на Карабурми. Преминулог поглавара СПЦ испратили су запослени који су изашли испред болничке зграде, како би

Фото: Ж. Кнежевић



ЖАЛОСТ Црно платно на Патријаршији СПЦ

БЕЋКОВИЋ: СКРСИЛА СЕ ДВА СТУБА

У НЕРЕДОВНИМ, трагичним временима у којима живи данашњи свет, живи и српски народ. Са српским народом састрадава и СПЦ, њени верници и архијереји. После епископа ваљевског Милутина, за кратко време су се скршила два носећа стуба српске цркве, митрополит Амфилохије и патријарх Иринеј. Српска православна црква се зауљала и нашла на великом искушењу, поред искушења у којима се нашло цело православље. Али, како нас уче и охрабрују протекли векови, онај трећи, невидљиви, несаломиви стуб држач обезбедиће њену вечност - казао је за "Спутњик" академик Матија Бећковић.

Без пратње и заустављања саобраћаја, тихо и ненаметљиво, погребно возило напустило је болнички круг. Тело патријарха данас ће бити изложено у Саборној цркви, на литургији на дан храмовне славе, одакле ће бити изложено у Храм Светог Саве, где ће сутра бити сахрањен.

Испред ковид-болнице на Карабурми било је мирно и тихо током целог дана. Због тога што се ова здравствена установа на-

лази у црвеној зони, није било посете ниједног званичника, а ни верника и зван круга болнице. Око поднева, стигло је возило Патријаршије, а службеник је свештенику на главном улазу предао одежде и инсигније за па-



ИСПРАЋАЈ Посмртне остатке односе из болнице

тријархов последњи пут. У болницу је унет патријархов крст, икона и Јеванђеље, као и архијерејска митра. Два сата касније, припадници Војске Србије спустили су српску заставу на пола копча, како би одали пошту преминулом патријарху, због чије је смрти проглашена тродневна жалост.

Црни вео завијорио се јуче са зграде Београдске патријаршије. Заставе су биле спуштене на пола копча и на Саборној цркви. Велики број грађана је током целог јучерашњег дана долазио да упали свеће, одају

почаст преминулом патријарху, али и да се распитају где ће бити изложено његово тело. Мирисале су свеће паљене у цркви за покој патријархо-

ве душе, а звона су се оглашавала на 15 минута пре пуног сата.

Од раног јутра испред Патријаршије текле су припреме за опело - радници "Градске чистоће" прали су улице, уређивали прилаз, сакупљали лишће у порти Саборне цркве. Синод је дуго расправљао о детаљима сахране патријарха Иринеја. Старешина Саборног храма протојереј-ставрофор Петар Лукић ујурбано је ходао од Патријаршије до Цркве, ишчекујући, као и многобројни окупљени новинари, одлуке Синода. Пурпурни одар на ком ће бити положен сандук у ком ће бити изложено патријархово тело постављено је у средини храма. Два цвета, кандило и пурпурна ружа стајали су пред целивајуће иконе.

- Жао ми је патријарха као човека - говори нам Часлав Гаковић док руком прелази преко иконе. - Године су га стигле, па је упала плућа са ковидом за њега била кобна. Надам се да се није дуго мучио. Изгубили смо мудрог поглавара који нам је показивао пут мира и правде. ■ С. ВИДАЧКОВИЋ

Д. МАТОВИЋ



ПОЧАСТ Застава на пола копча

се последњи пут поздравили са поглаваром СПЦ, за чији живот су се данима борили. Док је возило ЈКП "Погребне услуге" пролазило кроз "шпалир" испред главног улаза, медицинари су погнули главе, крстећи се, са сузама у очима, испративши тако вољеног патријарха. Болничка стража патријарха је испратила у стају мирно и уз војнички поздрав.

ПРИПРЕМЕ Службеник са патријарховим Јеванђељем и крстом

Фото: Милена Анђела